
PROJIS-Nr.:

Die Autobahn GmbH des Bundes Unterlage / Blatt-Nr.:

ZeichenDatumArt der ÄnderungNr.

FESTSTELLUNGSENTWURF

 Straße / Abschnitt.-Nr. / Station:

8-streifiger Ausbau der BAB A 9
AK Nürnberg bis AK Nürnberg - Ost

Die
Autobahn
Flaschenhofstraße 55, 90402 Nürnberg

Lagesystem Stand Kataster
Höhensystem Bestandsvermessung

Entwurfsbearbeitung:

Hainstraße 18a   96047 Bamberg   Tel. (0951)98081-0   Fax. (0951)98081-33
B E R A T E N D E    I N G E N I E U R E

I N G E N I E U R A K T I E N G E S E L L S C H A F T

Bau-km 401+150 (A3) - 380+320 (A9)

 Maßstab:

14

1:25000/2500

Halbdirektrampe A3/A9
Bau-km 401+150 bis 404+330,16 (Achse30)

Übersichtshöhenplan
/

Niederlassung Nordbayern

DHDN90 GK - (EPSG31468)
DHHN2016 (NHN) - (EPSG7837) 10.10.2019

A3_760_2,242 bis A3_780_0,938
A9_640_0,474 bis A9_660_0,586

09 920 099 00

bearbeitet:

Projekt-Nr.:

Datei:

geprüft:

Bamberg,

Objekt:

ADN1901

4-1-HP-A30

4-1-HP-A30.PLT

bearbeitet:

gezeichnet:

geprüft:

Bezeichnung:

Datei: 4-1-HP-A30.PLT

Roth/Freundel
Kühnlein

2022/2023
2023

PSB-Nr.: A-02365-00

07.09.2022

Geprüft: 14.12.2023
Niederlassung Nordbayern
Abteilung A1, Planung

......................................................

Aufgestellt: 14.12.2023
Niederlassung Nordbayern
Abteilung A1, Planung

.....................................................
Rudhardt, Teamleiter Maiwald, Abteilungsleiter

i.A. i.A.

06.12.2023

Malter-ManzkeA121

-2,0%

H=20000 m

1,8%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Linke Gradiente:
Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser
und Längsneigung

-2,0%
H=20000 m

1,8%

Rechte Gradiente:
Neigungsbrechpunkt
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Ausrundungshalbmesser
und Längsneigung

R=∞
R=1500 A=521 R=1000 A=611

R=∞Krümmung
Maßstab 500/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

180,00 m ü. NHN
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1,50 % 0,45 %

H = 37.500 m

H = 22.900 m
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401+000 402+000 403+000 404+000     

BAB A3
von Frankfurt

Halbdirektrampe A3/A9  

BAB A9
nach München

N03_B401b
Überführung eines Forstweges über A3

LH      ≥         4,70 m
LW     =       69,90 m
NBr     =        5,00 m

A3 Bau-km 401+840,37
Kr.   99,804 gon=

Einwirkungen: DIN EN 1991-2 (LM 1)

Bleibt unverändert

N03_B402e
Unterführung 
Halbdirektrampe A3/A9

LH      ≥         4,80 m
LW     =      153,75 m
NBr     =       15,70 m

A3 Bau-km 402+756
Kr.  37,085 gon=

Einwirkungen: DIN EN 1991-2 (LMM)

Bleibt unverändertBestand:
N09_B373c
Überführung A9 über die Äste A3
am AK Nürnberg

LH      ≥         6,48 m
BzG    =       18,10 m

A9 Bau-km 373+558
Kr.  27,593 gon=

Einwirkungen: DIN EN 1991-2 (LMM)

LW zw. WL  = 147,56 m
(41,5m+65,0m+65,0m+45,0m)

Bleibt unverändertBestand:

0 m

610 m

V = 120 km/h
218 m 223 m 218 m 219 m 220 m 220 m 223 m
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Sichtweite
RiFa Frankfurt
vorhandene Sichtweite
Fahrt von rechts nach links

erforderliche Haltesichtweite
Fahrt von rechts nach links
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V = 130 km/h 243 m 247 m 245 m 243 m
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Sichtweite
RiFa München
vorhandene Sichtweite
Fahrt von links nach rechts

erforderliche Haltesichtweite
Fahrt von links nach rechts


